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Notulen MR Vergadering

Datum	: Maandag 25 november 2024
Aanwezig	: Conny, Geert, Harm, Mark, Ramon, Randy, Roel, Soraya, Reggy
Voorzitter	: Harm
Notulist	: Reggy 
Adviseur	: Geert

1. Opening, vaststellen agenda en notulen vorige vergadering
Harm heet iedereen om 19.00 uur welkom. Er zijn geen bijzonderheden te melden over de vorige notulen of agenda voor vanavond.

2. Mededelingen directie
-	Het koersplan van SKPO is tijdens een 2-daags overleg met alle directeuren besproken. Bij agendapunt ‘GMR’ meer hierover.
-	De inspectie is geweest. Geert dankt de oudergeleding van de MR voor hun bijdrage en leest een verslag van het rapport voor. We hebben een heel positieve beoordeling ontvangen.

3. GMR
-	Directie SKPO geeft uitleg over de gewijzigde koers rondom de ‘pedagogische aanpakkers’. Er zou niet voldoende draagvlak meer zijn om deze pilot voort te zetten. SKPO wil de kosten hiervoor ook niet langer meer dragen. Vanuit goed werkgeverschap worden de pedagogische aanpakkers met een tijdelijk contract, geholpen aan een nieuwe baan.

-	ICT-ontwikkelingen.
	Digitale geletterdheid wordt een belangrijk onderwerp binnen het onderwijs.
	Vanaf 1-1-2026 zijn er verplichte leerlijnen digitale geletterdheid.
	SKPO gaat naar een meer veiligere ICT-omgeving en er komt meer uniformiteit in Sharepoint. In 2025 realisatie gezamenlijk netwerk (wifi). We gaan naar een gezamenlijke inkoop en meer aandacht voor A.I. in het onderwijs.
	De werkgroep ICT op De reis van Brandaan geeft aan dat ze op de hoogte zijn van de ontwikkelingen bij SKPO en op de komende studiedag zal hier ook aandacht voor zijn.

-	Voortgang formatie en bestuurlijke financiële maatregelen.
	Met betrekking tot financiën is er een gewijzigde situatie ten opzichte van een jaar geleden. SKPO heeft minder tot haar beschikking (wegvallen subsidies en andere overheidsmaatregelen). Directie SKPO geeft aan momenteel geen last te hebben 


	van een lerarentekort, maar neemt wel deel aan een regio-overleg over de aanpak van personeelstekorten in het onderwijs.

-	Koersontwikkeling SKPO.
	Na overleg met alle directieleden van onze scholen over de informatie die is opgehaald bij alle scholen, gaat men nu de bouwstenen bepalen en taal geven aan deze bouwstenen. Directie SKPO verwacht in januari 2026 het nieuwe koersplan te kunnen presenteren.
Actie: Wij zullen daarna pas met onze school stappen gaan zetten richting een nieuw meerjarenplan. 

· Planning schoolvakanties.
Het overzicht voor schooljaar 2025-2026 is gedeeld. Iedereen is akkoord over de voorgestelde indeling.

· Vanuit de Petraschool(SBO) is het verzoek gekomen om eens te overleggen met iemand van de MR van onze school. Uitwisselen van aanpak en eventuele agendapunten. 
Actie: Reggy geeft de contactgegevens van een MR-lid van de Petraschool door aan Harm. 
	
4. Professionalisering leerkrachten
In het verleden (tot 2019) werd het binnen De reis van Brandaan verplicht gesteld om een aanvullende opleiding te volgen. 
· Wat is het huidige beleid hierover? 
· Welke opleidingen of soort opleidingen werden er bedoeld?
· Welke opleidingen zijn er?
Actie: We inventariseren wat er aan aanvullende opleidingen is en koppelen dit terug op de volgende vergadering.

5. Begroting De reis van Brandaan
De begroting is gedeeld en besproken. Er is ook gekeken naar de lange termijn begroting.

6. Oudertevredenheidsonderzoek
De vragenlijsten worden in februari verwacht. In de week van 17 t/m 21 februari zijn de rapportgesprekken op school. Dit zou een mooie gelegenheid zijn om de vragenlijsten onder de aandacht te brengen.
We laten dit onderwerp terugkomen op de volgende vergadering.



7. Jaarplan dit schooljaar.
Dit onderwerp komt terug na de studiedag van 3 februari.

8. Actieplan ouderbetrokkenheid.
De verantwoordelijkheid voor het aanvragen van ouderhulp bij de verschillende activiteiten komt bij de diverse werkgroepen te liggen. Zij plaatsen verzoeken op de Parro-app en ouders kunnen hier vervolgens op reageren. Er komt dus geen coördinator en ook geen lijstje aan het begin van het schooljaar.

9. Rondvraag
-	Reggy geeft aan dat het MR-item op de website nog steeds niet up-to-date is. 
Nieuwe of aangepaste foto’s met onderschrift waarin de MR-leden zich 
voorstellen kunnen naar Geert worden gemaild. Gelieve dit z.s.m. te doen.
Actie: Geert zorgt dat het item op de website up-to-date wordt gemaakt.

· Ramon vraagt of de oudergeleding iets kan betekenen in de ‘ontwikkeling’ rondom geldstromen SBO/SO. Geert dankt voor het aanbod en komt er op terug als dit van toegevoegde waarde kan zijn.
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